

“倚美谋独”无法阻挡中国统一进程

新华社记者

4月6日,中国台湾地区领导人蔡英文以“过境”为名窜美并与美众议长麦卡锡见面。这是民进党当局推动台美勾连、“倚美谋独”的又一挑衅行径。中共中央台办发言人表示,我们予以强烈谴责,将采取坚决措施惩戒“台独”分裂势力及其行径,坚决维护国家主权和领土完整。

中方已多次就蔡英文“过境”窜美问题向美方提出严正交涉。过去的错误不能为今天的错误开脱,犯错误数目的叠加不能提供任何合法性。民进党当局领导人赴美“过境”是假,谋求“突破”、宣扬“台独”是真。世界上只有一个中国,台湾是中国的一部分的历史事实和法理事实不容置疑,台湾从来不是一个国家,在中国一个中国原则的地位不容改变。任何歪曲事实、否定和挑战一个中国原则的行径都将失败告终。

台湾属于中国的历史经纬清晰、法理事实清楚。不断有新的考古发现和研究表明海峡两岸深厚的历史和人文联系。大量的史书和文献记载了中国人民早期开发台湾的情景。中国历代政府在台湾先后建立了行政机构,行使管辖权。1885年,清朝政府正式划台湾为单一行省。

1894年7月,日本发动侵略中国的甲午战争,次年4月迫使战败的清朝政府割让台湾及澎湖列岛。1943年12月中美英三国发表的《开罗宣言》,明确要求日本将窃取于中国的领土,包括台湾和澎湖列岛归还中国。1945年7月发布的《波茨坦公告》重申,《开罗宣言》之条件必将实施。1945年10月25日,中国政府宣告“恢复对台湾行使主权”,并在台北举行“中国战区台湾省受降仪式”。由此,通过一系列具有国际法律效力的文件,中国从法律和事实上收复了台湾。

1949年,中华人民共和国中央人民政府宣告成立,取代中华民国政府成为代表全中国的唯一合法政府。这是在中国这一国际法主体没有发生变化情况下的政权更替,中国的主权和固有领土疆域没有改变,中华人民共和国政府理所当然地完全享有和行使中国的主权,其中包括对台湾的主权。

1971年,第26届联大以压倒性多数通过第2758号决议,决定恢复中华人民共和国在联合国的一切权利,承认中华人民共和国政府代表是中国在联合国

的唯一合法代表。这一决议不仅从政治上、法律上和程序上彻底解决了包括台湾在内全中国在联合国的代表权问题,而且明确了中国在联合国的席位只有一个,不存在“两个中国”、“一中一台”的问题。

海峡两岸虽然尚未统一,但大陆和台湾同属一个中国的事实从未改变,中国的主权和领土完整从未分割,也不容分割。世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。这是历史和法理事实,也是国际社会普遍共识和公认的国际关系基本准则。目前,全世界有包括美国在内的182个国家,在一个中国原则的基础上与中国建立了外交关系。

然而,一段时间来,美国一些势力出于霸权心态和冷战思维,频打“台湾牌”,妄图把台湾当作遏制中国发展进步、阻挠中华民族伟大复兴的棋子。他们来虚化、掏空一个中国原则,加强与台湾地区官方往来,不断策动对台军售,加深美台军事勾连,助台拓展所谓“国际空间”,不时炮制损害中国主权的涉台议案,为“台独”分裂势力撑腰打气,给中国实现和平统一制造障碍。

美国反华势力打“台湾牌”,离不开蔡英文及民进党当局的极力配合。2016年以来,为了了一己之私,蔡英文及民进党当局顽固坚持“台独”分裂立场,甘心为美国反华势力充当遏华棋子,一味“舔美”,将台湾塑造成站在第一线“抗中”的“尖兵”,肆无忌惮谋“独”挑畔。

蔡英文及民进党当局不断扩充所谓“军费”开支,拿百姓血汗钱购买美国武器;对美国言听计从,开放含瘦肉精的美国猪肉进口,延长兵役,强行修改所谓“全民防卫动员法”;不时邀美官员政客窜访,甚至给鼓吹“毁台”论调、恣意“台湾全民使用AK47步枪”的美国政客“授勋”;拱手让出台湾优势产业,不惜让“台积电”变成“美积电”;购买布雷车,要把宝岛打造成“刺猬岛”和美军弹药库。

蔡英文及民进党当局紧抱美国大腿,凸显其“台独”本质,暴露其“媚美”“谋独”“卖台”的政治本性,日益把台湾推向危险的深渊。种种“舔美”丑状引发台湾社会的强烈不满,岛内“疑美论”声量达近年新高。岛内数十个政党和团体所组成的反“台独”反介

入联合抗议行动近日在台北举行,共同表达反对“台独”、反对外部势力干涉的强烈诉求。台湾网友评论说“蔡英文执政让台湾人民距离战争越来越远”“为他人作嫁衣裳,被卖还要帮数钱”“蔡英文只会乖乖听美国话,对美国负责”。

真相其实一直摆在那里,不论美国派什么人展示所谓“坚定支持”,也不论民进党当局怎么演绎“台美情谊”,都改变不了美国把台湾当成“棋子”和“炮灰”的事实。对于岛内民众的疑问和担忧,民进党当局不断狡辩打压,暴露其心虚胆寒,为谋求政治私利出卖台湾民众利益福祉的真实面目。越来越多台湾同胞已清楚认识到,“台独”是绝路、外人靠不台。台湾对美国而言纯粹只是遏制中国发展的“棋子”,一味“倚美”,牺牲的是台湾民众的福祉,只会加速“害台”。

决定两岸关系走向、实现祖国完全统一的关键因素是国家的发展进步。国家发展进步特别是40多年来改革开放和现代化建设所取得的伟大成就,深刻影响着解决台湾问题、实现祖国完全统一的历史进程。无论何党何派在台湾掌权,都无法改变两岸关系向前发展的总体趋势和祖国统一的历史大势。

“挟洋谋独”没有出路,“以台制华”注定失败。台湾是包括2300万台湾同胞在内的全体中国人民的台湾,中国人民捍卫国家主权和领土完整、维护中华民族根本利益的决心不可动摇、意志坚如磐石,这是挫败一切“台独”分裂图谋的根本力量。搞“台独”分裂抗拒统一,根本过不了中华民族的历史和文化这一关,也根本过不了14亿多中国人民的决心和意志这一关,绝对不可能得逞。

要和平、要发展、要交流、要合作,是台湾同胞的普遍心声,创造美好生活是两岸同胞的共同追求。在一个中国原则基础上实现国家统一,是历史大势,是正道。统一之后,台湾同胞将享受到实实在在的好处。我们相信,广大台湾同胞会站在历史正确的一边,做堂堂正正的中国人,明大势、辨是非,秉持民族大义,坚决反对“台独”分裂和外来干涉,共同推动两岸关系和平发展,共同维护台海和平稳定,造福两岸同胞,捍卫民族利益。

(新华社北京4月6日电)

外交部发言人就蔡英文“过境”窜美发表谈话

新华社北京4月6日电 外交部发言人6日就蔡英文“过境”窜美发表谈话。全文如下:

近日,美方不顾中方严正交涉和反复警告,执意允许台湾地区领导人蔡英文“过境”窜美,美国政府第三号人物、国会众议长麦卡锡同蔡英文会面,美方官员、国会议员同其接触,为蔡英文“台独”分裂言论提供讲台。其本质是美台相互勾连,以“过境”为幌子纵容“台独”分裂分子在美从事政治活动、开展美台官方往来、提升美台实质关系,此举严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重损害中方主权和领土完整,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方对此坚决反对,强烈谴责。

一个中国原则是国际社会普遍共识和国际关系基本准则,也是中美建立和发展外交关系的前提和基础。美方在中美三个联合公报中明确承诺仅与台保持非官方关系。但长期以来,美方顽固奉行“以台制华”战略,违背所作承诺,在同台官方往来、对台军售和军事勾连、助台拓展“国际空间”等方面持续越线挑衅,不断虚化掏空一个中国原则。蔡英文就任以来,拒不承认体现一个中国原则的“九二共识”,在岛内放任、支持、推动各种“台独”分裂言行,变换名目推进“渐进台独”,致使两岸关系陷入严重困难。

台湾问题是中美关系中的核心,也是中美关系第一条不可逾越的红线。“台独”与两岸和平稳定水火不容,也是死路一条。针对美台勾连的严重错误行径,中方将采取坚决有力措施捍卫国家主权和领土完整。我们再次敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,将美领导人作出的不支持“台独”、不支持“两个中国”或“一中一台”承诺落实到行动上,立即停止任何形式的美台官方往来,停止升级美台实质关系,停止制造台海紧张因素,停止“以台制华”,不要在错误和危险的道路上越走越远。

全国人大外事委员会就美国国会众议长麦卡锡会见蔡英文发表声明

新华社北京4月6日电 4月6日,针对美国国会众议长麦卡锡等国会议员在美国国会会见台湾领导人蔡英文,全国人大外事委员会发表声明。全文如下:

4月6日,美国国会众议长麦卡锡等国会议员不顾中方强烈反对和严正交涉,执意会见“过境”窜美的台湾地区领导人蔡英文。此举严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重违背国际法和国际关系基本准则,严重损害中方主权和领土完整。中国全国人大对此坚决反对,予以强烈谴责。

世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。包括《开罗宣言》《波茨坦公告》在内的一系列国际法文件,都明确了中国对台湾的主权。台湾除了作为中国的一部分,没有其他国际法地位。麦卡锡众议长作为美国政府三

号政治人物,所作所为严重违背美方在台湾问题上对中方所作承诺,向“台独”分裂势力发出严重错误信号,是对历史事实和正义的践踏,是对国际法治的破坏。

中国的主权和领土完整不容侵犯、不容分割。全国人民代表大会制定实施的《反分裂国家法》对坚持一个中国原则、遏制“台独”分裂、反对外部势力干涉台湾问题等重大问题作出明确规定。任何搞“以台制华”、支持纵容“台独”分裂势力的图谋终将失败,任何搞“挟洋谋独”、破坏祖国统一的行径终将受到法律的制裁。

台湾问题是中美关系中的核心,也是中美关系政治基础中的基础,是中美关系第一条不可逾越的红线。我们坚决反对任何形式的美台官方往来,严正敦促美国政府和国会停止歪曲虚化掏空一个中国原则,停止跨越红线的冒险行径,停止损害中美关系的政治基础。

中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司债权催收公告

2000年和2005年,根据国家有关政策、法规及规定,中国工商银行股份有限公司吉林省分行(原名中国工商银行吉林省分行)将以下企业的债权,转让给中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司(原名为中国华融资产管理公司长春办事处)。但债务人、保证人及还款义务人至今仍未履行《借款合同》、《保证担保

合同》等约定的还款义务。现我分公司特发出公告,要求下列债务人、保证人、还款义务人及清算义务人等立即到我分公司清偿所欠债务。债务人及保证人名单如下:

注:1、上述债权为截止至2022年12月31日的金额,债务人及保证人应予偿还

的利息余额按相关合同及中国人民银行的有关规定计算。
2、保证人保证责任的范围,期限等以保证合同的约定和法律为准。
中国华融资产管理股份有限公司吉林省分公司
2023年4月7日

Table with columns: 序号, 债务人名称, 债权金额(单位:元). Lists various debtors and amounts.

Table with columns: 序号, 债务人名称, 债权金额(单位:元). Lists various debtors and amounts.

Table with columns: 序号, 债务人名称, 债权金额(单位:元). Lists various debtors and amounts.

遗失声明
刘同轩 (230403198602150832) 导游资格证遗失, 号码: DZ62019JL10713, 声明作废。
吉林省特种设备有限公司检验中心不慎将《吉林省财政票据领购证》遗失, 单位码: 150075, 特此声明。

王婉琦遗失长春中医药大学研究生证, 证号: 20202705020, 声明作废。
邵永春 (220105197504050424) 将长春职工大学金融与证券专业专科毕业证遗失, 证书编号: 50226520010600267, 特此声明。

郑志隆遗失长春隆都物业服务服务有限公司开具的2-11栋709室收款收据, 号码8781281, 金额1221.2元, 原收据丢失, 声明作废。
志良将警官证遗失, 号码: 105563, 声明作废。

公告
抚松长白山未来趋势饮品有限公司(统一社会信用代码91220601696126591Q)公章(号码2206010016380)、法人章(姓名 鹿百璟)、财务专用章、合同专用章、检验章等, 上述所有印章作废。他人未经过法定代表人鹿百璟授权私自使用公章、法人章、财务专用章、合同专用章、检验章及公司所有章, 均无效。特此公告。
抚松长白山未来趋势饮品有限公司
2023年3月21日

长春大学机电一体化技术专业2013届毕业生张凯毅遗失专科毕业证, 毕业证编号117265201306703129, 声明作废。

寻人启事
于洪, 男, 年龄约64岁, 身高168cm, 着绿色上衣, 迷彩裤子, 绿胶鞋, 口音不清, 有点呆傻。流浪人员, 无其他身份信息, 如有认识此人者请与公主岭市救助管理站联系, 联系电话: 0434-6240676。
公主岭市救助管理站
2023年4月6日

注销公告
松原市宁江区家庭服务业协会, 统一社会信用代码: 512207023398859876, 从即日起终止经营, 准备注销, 现已成立清算组, 请债权人见报之日起45日内向本单位申报债权, 逾期无效。特此公告。联系人: 刘英, 联系电话: 13089358229。
松原市宁江区家庭服务业协会
2023年04月04日

企业减资公告
吉林安和乐利新基建科技有限公司(统一社会信用代码: 91220105MA7CB3M012)法定代表人倪东旭(因公司经营需要, 经公司股东大会会议决议, 依法定程序, 从原注册资本人民币1000万元人民币增至50万元人民币)于本公告发布之日起四十五日内到本公司申报债权, 办理相关手续。
公司地址: 长春市二道区东环城路2038号
东北亚石材中心6号楼001室
吉林安和乐利新基建科技有限公司
2023年4月6日

陈禹勇将警官证遗失, 警号6002028, 声明作废。
经济技术开发区雅客小镇假日酒店遗失食品经营许可证副本, 许可证编号: JY22201070128081, 声明作废。